

→ otpad → uredi + kune → uštedi →



Gospodarimo glomaznim otpadom na pravilan način!

Projekt je sufinancirala Europska
unija iz Kohezijskog fonda EU

Sadržaj letka isključiva je
odgovornost Grada Crikvenice

www.otpad-uredi.com



GLOMAZNI OTPAD

Tijekom kalendarske godine, svaki vlasnik građevine, tj. korisnik javne usluge odvoza komunalnog otpada koji redovito plaća ovu uslugu, ostvaruje pravo na **dva (2) prijevoza krupnog (glomaznog) komunalnog otpada iz svog domaćinstva na zahtjev, odnosno po pozivu, i to bez plaćanja dodatne naknade.**

Potreba prijevoza tj. odvoza krupnog (glomaznog) otpada iz domaćinstva prijavljuje se na broj telefona 051/ 781-177 ili putem elektroničke pošte na adresu krupniotpad@ekomurvica.hr pri čemu korisnik javne usluge treba izreći ili dostaviti sve potrebne podatke za daljnji tijek pružanja usluge. Podaci su navedeni na poleđini kupona koje korisnici početkom svake godine dobiju na kućnu adresu zajedno s računom za komunalne usluge tvrtke EKO-MURVICA d. o. o.

Najveća zapremina krupnog (glomaznog) komunalnog otpada koju korisnik po jednom prijevozu može predati davatelju javne usluge iznosi 2m³.

O točnom terminu odvoza korisnik će biti obaviješten naknadno, telefonom, nakon provjere točnosti izrečenih podataka, provjere urednosti plaćanja računa te nakon izrade plana sakupljanja. Stoga korisnike molimo za suradnju, razumijevanje i dostupnost. Korisnik je dužan krupni (glomazni) otpad koji predaje odložiti na mjestu dostupnom vozilu za odvoz otpada. Prilikom predaje/preuzimanja krupnog (glomaznog) otpada iz domaćinstva, potrebno je ispuniti dobiveni kupon te ga osobno predati djelatnicima tvrtke EKO-MURVICA d. o. o.

Odvoz krupnog otpada ne vrši se u razdoblju od 1. lipnja do 15. rujna.

Molimo korisnike da ne iznose krupni (glomazni) otpad na javnu površinu bez prethodnog dogovora s tvrtkom EKO-MURVICA d. o. o. jer su za nepropisno odlaganje istog na javnim površinama, sukladno zakonskoj regulativi i aktima jedinice lokalne samouprave, propisane novčane kazne.

POPIS VRSTA PREDMETA I TVARI KOJI SE SMATRAJU KRUPNIM (GLOMAZNIM) KOMUNALNIM OTPADOM

KUPAONSKA OPREMA – kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.), tuš-kada, sauna, kada za djecu, kupaonski ormar i police, zavjesa ili pregrada za tuš ili kadu, nosač zavjese (karniša), umivaonik, toalet i bide (školjka i daska), slavina za vodu, nosač tuša i crijevo za tuš, stalak za ručnike i sl., ogledalo

STVARI ZA DJECU – krevet za dijete, stolica i hodalica za dijete, veće igračke, dječja kolica, autosjedalica za dijete

PODNE OBLOGE – tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i sl.

NAMJEŠTAJ – ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić i sl., polica (npr. ugradbena, samostojeća, zidna i sl.), stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski, za blagovaonicu, toaletni i sl.), stolac, klupa, barska stolica, zidni/stolni sat većih dimenzija, daska kod uzglavlja kreveta, stalak (stolni, zidni za npr. televizor), fotelja, naslonjač, krevet, tabure, madrac, nadmadrac, podnica kreveta, okvir za sliku većih dimenzija, prozorske zaštitne rešetke i grilje, šobne pregrade

KUHINJSKA OPREMA – kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.), sudoper, radna površina, šank

VRTNA OPREMA – ograda i vrata, vrtni namještaj, vrtni alat, strojevi za vrt (kolica, kosilica i sl.), sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz), drvo (izrezano na dimenzije pogodne za prijevoz), posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija, vrtni ukrasi većih dimenzija, vrtna klupa, crijevo za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja, ljuljačka, suncobran i stalak za suncobran, sklopivi bazen, roštilj

OSTALI GLOMAZNI OTPAD – rolete, žaluzine, tende i sl., ljestve i samostojeće stepenice, zavjese i nosači zavjesa, vrata (npr. sobna, ulazna i dr.), staklo (okno), prozor, prozorski okvir, invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija, oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez i sl.), sprave za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za jedrenje, kajak, kanu, pedalina i sl.), radijator, kante i posude većih dimenzija, tapete, daska za glačanje, okvir za sušenje rublja

EKO-MURVICA d. o. o.
lokacija garaža,
Vinodolska 22b,
Crikvenica
Tel: 051/ 781-177
www.ekomurvica.hr

